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ΜΥ SCHOOL: Πρόγραμμα «Φακελώματοσ» του ΔΙΚΟΥ ΜΟΥ 

ΣΧΟΛΕΙΟΥ, ΤΟΥ ΔΙΚΟΥ ΜΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ, ΤΟΥ ΕΑΥΤΟΥ ΜΟΥ! 

1949 κυκλοφορεύ το βιβλύο του Τζ.Όργουελ  «1984» ςτο οπούο προφητικϊ παρουςιϊζεται 

ϋνα ζοφερό μϋλλον όπου όλα και όλοι ελϋγχονται από τον Μεγϊλο Αδερφό… 

2013  - Το Υπουργεύο Παιδεύασ προςπαθεύ, ςτα πλαύςια  «τησ αναβάθμιςησ και 

εκςυγχρονιςμοφ τησ πληροφοριακήσ υποδομήσ του, … των ςχολικών μονάδων και των 
αποκεντρωμζνων διοικητικών δομών του» να επιβϊλει την πλατφόρμα «Μy School» ϋνα 
πρόγραμμα όπου θα ςυμπληρώνονται ςε καθημερινό βϊςη ποικύλεσ πληροφορύεσ που αφορούν 
τα προςωπικϊ δεδομϋνα των μαθητών, των γονϋων και των εκπαιδευτικών.  

Μια βϊςη δεδομϋνων όπου: 
 καταγρϊφονται οι απεργύεσ και η “ςυνεργαςιμότητα” των εκπαιδευτικών, οι 

επιδόςεισ, οι ϋλεγχοι, τα απολυτόρια, οι μετακινόςεισ αλλϊ και  η κοινωνικό 
ςυμπεριφορϊ των μαθητών και νηπύων. Και θα προςπαθόςουν να μασ δελεϊςουν 
λϋγοντϊσ μασ ότι μπορούμε με ϋνα «κλικ» και να βλϋπουμε on line τισ επιδόςεισ και τισ 
απουςύεσ των παιδιών μασ. Αναρωτιόμαςτε: Το on line ςύςτημϊ τουσ βλϋπει τον 
μαθητό/ νόπιο που υποςιτύζεται ό τον μαθητό/νόπιο που κρυώνει; 

 Τα τμόματα και τα ςχολεύα θα φτιϊχνονται ςτη λογικό των αριθμών και όχι των 
πραγματικών αναγκών. Θα εξυπηρετεύται ϋτςι η γρόγορη «διϊθεςη» των εκπαιδευτικών 
ανϊ περιφϋρεια, αφού θα «περιςςεύουν». 

 Το κϊθε ςχολεύο ωσ μαγαζϊκι θα ανεβϊζει τισ επιδόςεισ του, τισ «δρϊςεισ» και τισ 
«καινοτομύεσ του», προκειμϋνου να ψαρεύει πελϊτεσ. Καλώσ όρθατε ςτο virtual 
ςχολεύο, τησ ψηφιακόσ ςαλϊτασ, τησ αυτονομύασ που θα ϋχει ωσ ςκοπό να 
βρύςκει χορηγούσ προκειμϋνου να λειτουργεύ και   

 «Ο κϊθε μαθητόσ και εκπαιδευτικόσ θα φτιϊχνει το «προφύλ» του ςε ϋνα ψηφιακό 
περιβϊλλον που θα παρϋχει το «χώρο» και τα «εργαλεύα» για να εξυπηρετεύ και να 
αναβαθμύζει αυτό που όδη ςυμβαύνει ςτο ςχολεύο. Θα εύναι ο προςωπικόσ χώροσ κϊθε 
μαθητό/νηπύου και κϊθε εκπαιδευτικού. Ένασ ψηφιακόσ χώροσ ςυνϊντηςησ και 
ςυνεργαςύασ. Το ατομικό αποθετόριο περιεχομϋνου και εφαρμογών. Αλλϊ και ϋνασ 
χώροσ προβολόσ τησ δουλειϊσ τουσ». Αυτό το portfolio θα τουσ ακολουθεύ μια ζωό, γι’ 
αυτό εύναι απαραύτητο το ΑΜΚΑ. Εύναι ο «ςύνδεςμοσ» του νϋου ανθρώπου ωσ 
μαθητό και ωσ εργαζόμενου αύριο…(Ο ΑΜΚΑ δε, θα εύναι εύκολα  αναζητόςιμοσ από 
τον καθϋνα από ςχετικό ιςτοςελύδα). 

Μια τϋτοια βϊςη δεδομϋνων, η οπούα θα προωθεύ - εξυπηρετεύ το ςυγκεκριμϋνο περιεχόμενο 
ςπουδών, την κατηγοριοπούηςη των ςχολεύων,  την «ςπιουνιϊ», την ποινικοπούηςη τησ 
ςυμπεριφορϊσ εκπαιδευτικών – μαθητών και την κινητικότητϊ τουσ δεν την ϋχουμε ανϊγκη.  

Το My School εύναι ϋνα ακόμα εργαλεύο ςτα χϋρια τουσ, για να μπορϋςουν με επιτυχύα να 
αςκόςουν την αντιεκπαιδευτικό τουσ πολιτικό. Ένασ ακόμα πύνακασ, μϋςα ςτον οπούο όλοι 
εμεύσ,  οι εκπαιδευτικού και τα παιδιϊ μασ εύμαςτε αριθμού ςε κουτϊκια. Και ο εκϊςτοτε 
υπουργόσ, ωσ Μεγϊλοσ Αδελφόσ, θα μπορεύ να αποφαςύζει ποια κουτϊκια πρϋπει να 



 

μετακινηθούν (μεταθϋςεισ), ποια να ενωθούν (ςυγχωνεύςεισ τμημϊτων ό ςχολεύων) και ποια να 
διαγραφούν (απολύςεισ). 

Αδυνατούμε να δεχθούμε τον καλοπροαύρετο ςτόχο τησ ςυλλογόσ ςε κεντρικό επύπεδο όλων 

αυτών των ςτοιχεύων για όλουσ τουσ μαθητϋσ/νόπια, τουσ γονεύσ και τουσ εκπαιδευτικούσ όλησ 

τησ χώρασ όπωσ π.χ. 

 ο ΑΜΚΑ των μικρών μαθητών/νηπύων. 
 το επϊγγελμα των γονϋων (ϊςχετα αν εύναι ϊνεργοσ ό ςε καθεςτώσ κινητικότητασ) 
 το ποινολόγιο των μαθητών (αποβολϋσ, επιπλόξεισ, διαγωγό) 
 η ςυμμετοχό των εκπαιδευτικών ςε απεργύεσ ό ςτϊςεισ και μϊλιςτα ςε ποιϋσ. 

 
Εύναι φανερό ότι παραβιϊζονται τα προςωπικϊ δεδομϋνα των μαθητών/νηπύων. 
Εύναι φανερό ότι παραβιϊζονται τα προςωπικϊ δεδομϋνα των γονϋων 
Εύναι φανερό ότι φακελώνονται οι καθηγητϋσ,  οι δϊςκαλοι και οι νηπιαγωγού. 

Αναρωτιόμαςτε ποια ουςιαςτικό ανϊγκη μπορεύ να καλύψει μια τϋτοιου εύδουσ καθημερινό 

απογραφό και ςε ποιών τα χϋρια θα φτϊςουν αυτϊ τα ςτοιχεύα. Με ποιόν τρόπο και ποιοσ θα 

μασ διαςφαλύςει το απόρρητο των προςωπικών δεδομϋνων μαθητών, γονϋων και 

εκπαιδευτικών. 

Οφεύλουμε ωσ γονεύσ να υποψιαςτούμε τα χειρότερα και να περιφρουρόςουμε τα παιδιϊ μασ. 

Γι’ αυτό ζητϊμε από τουσ γονεύσ να μην δύνουν τα ςτοιχεύα των παιδιών τουσ, τουσ 

διευθυντϋσ των ςχολεύων να αρνηθούν να παύξουν το ρόλο του «απογραφϋα» και το 

Υπουργεύο Παιδεύασ να το αποςύρει. 

Γιατύ ςτο χϋρι μασ εύναι το «1984» να μη καταγραφεύ ωσ 

μϋλλον αλλϊ ωσ παρελθόν.  
 

Αγύα Παραςκευό 9 Ιανουαρύου 2014 

ΤΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΑ ΣΥΜΒΟΥΛΙΑ 

 

 


